



## **В Новгородской области за коррупционное преступление осужден бывший главный государственный таможенный инспектор**



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному государственному таможенному инспектору Новгородского таможенного поста. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Как установлено следствием и судом, бывший инспектор систематически получал взятки от представителя коммерческой организации за общее покровительство, а именно за способствование ускорению процедуры таможенного контроля в интересах компании.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем Псковского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

*11 Октября 2022*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1730416>